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Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Λάβαμε  πριν  λίγες  μέρες  ένα  κείμενο  ηλεκτρονικής  επιστολής  από  εκπροσώπους  των
εργαζομένων στον ΕΚΑΒ, στο οποίο οι τελευταίοι αιτούνται, κατόπιν μιας άκρως πειστικής
και  αντικειμενικής  επιχειρηγματολόγησης,  την  διαμεσολάβησή  μας  ενώπιόν  σας,
προκειμένου να ανασταλεί η υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού κατά του κορωνοϊού, που
έχει  θεσμοθετηθεί  για  τους  υγειονομικούς  υπαλλήλους,  πρόσφατα,  με  καταληκτική
ημερομηνία αυτήν της 1/9/2021, κατά την οποία, θα τεθούν εκτός εργασίας οι ανεμβολίαστοι
υπηρετούντες  στο  ΕΚΑΒ.  Τα  ανωτέρω  στελέχη  του  ΕΚΑΒ  θεωρούν  ότι  η  παραπάνω
νομοθετική πρωτοβουλία της κυβέρνησης, όχι  μόνο δεν λύνει  κανένα πρόβλημα και δεν
εξασφαλίζει  την οφειλόμενη άρτια  παροχή επείγουσας προνοσοκομειακής φροντίδας και
ασφαλούς διακομιδής των ασθενών, αλλά αντίθετα, η τυχούσα εφαρμογή της θα θέσει σε
κίνδυνο ανθρώπινες ζωές, κυρίως, εκείνες των κατοίκων των απομακρυσμένων περιοχών
της ελληνικής επαρχίας, αντιμετωπίζοντας τους ως πολίτες δεύτερης κατηγορίας. 

Οι εργαζόμενοι του ΕΚΑΒ αγανακτούν, που η αρμόδια πολιτική ηγεσία δεν λαμβάνει υπόψη
ότι το φθινόπωρο του 2019,  όταν ξέσπασε η πανδημία, αλλά και το αντίστοιχο φθινόπωρο
του  2020,  που  δεν  υπήρχαν  τα  εμβόλια,  οι  ανεμβολίαστοι  υπάλληλοι  του  ΕΚΑΒ
προσέφεραν τις υπηρεσίες τους υπερβάλλοντας εαυτόν υπέρ των συνανθρώπων τους. ΟΙ
εν λόγω εργαζόμενοι θεωρούν ανήθικο, το ότι αποβάλλονται από την εργασία τους οι ίδιοι
άνθρωποι που συμπεριφέρθηκαν ηρωικά, εν ώρα καθήκοντος, μόνο και μόνο επειδή δεν
προτίθενται να υποστούν έναν αμφίβολης αποτελεσματικότητας και υγειονομικής ασφάλειας
εμβολιασμό. Προκλητικό, δε, θεωρούν οι ως άνω το ότι δρομολογούνται με την παραπάνω
νομοθεσία προσλήψεις μη έμπειρου επικουρικού προσωπικού με  τρίμηνες συμβάσεις. 

Συγκεκριμένα, οι άνω εκπρόσωποι των εργαζομένων  στο ΕΚΑΒ επισημαίνουν ότι, δίνεται
η κατεύθυνση να προσληφθεί  επικουρικό προσωπικό, όταν ήδη είναι  γνωστό,  πως στις
αντίστοιχες λίστες των Υγειονομικών Περιφερειών δεν υπάρχουν αιτήσεις για Διασώστες,
αλλά και το ότι, εδώ και έναν χρόνο, δεν κατέστη δυνατό να καλυφθούν οι βασικές ανάγκες
του ΕΚΑΒ από επικουρικό προσωπικό, με την υποστελέχωση να είναι παρούσα σε βασικές
υπηρεσίες του ΕΚΑΒ, πανελλαδικά. Οι τελευταίοι συνεχίζουν, δηλώνοντας ότι αρνούνται να
γίνουν συνεργοί στην διακινδύνευση ή στην απώλεια ανθρώπινων ζωών υπό τις συνθήκες
που θα προκαλέσει η εφαρμογή της παραπάνω διάταξης στο ΕΚΑΒ.
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Οι  ως  άνω  εκπρόσωποι  των  εργαζομένων  στο  ΕΚΑΒ  υποστηρίζουν  ότι,  η  επιβολή
υποχρεωτικών  εμβολιασμών  είναι  μια  αήθης  επέμβαση  σε  κατοχυρωμένα  θεμελιώδη
συνταγματικά ατομικά δικαιώματα και δηλώνουν αντίθετοι σε τέτοιου είδους πρακτικές. Στα
αυστηρά  πλαίσια  της  Ατομικής  Ευθύνης  οι  εκπρόσωποι  του  κλάδου,  προτείνουν  στην
αρμόδια πολιτική ηγεσία, αφενός, ως εργαζόμενοι, να συνεχίσουν να συμμορφώνονται με
τους κανόνες Υγιεινής, ακόμη κι αν αυξάνεται το ποσοστό εμβολιασμού, και αφετέρου, να
επαναλαμβάνουν στα πλαίσια της Ατομικής τους Ευθύνης τα  «test Covid», τουλάχιστον, 3
φορές την εβδομάδα.  Επιπλέον,  θεωρούν οι  εκπρόσωποι  των εργαζομένων στο ΕΚΑΒ,
πως  είναι  οξύμωρο  να  συζητάμε  σήμερα  για  Ατομική  Ευθύνη  των  εργαζομένων,  όταν
υπάρχουν χώροι  εργασίας  του ΕΚΑΒ, σε πανελλαδικό επίπεδο,  που δεν πληρούν τους
κανόνες για την υγειονομική ασφάλεια των εργαζομένων. 

Τονίζουν, περεταίρω, οι εκπρόσωποι των εργαζομένων στο ΕΚΑΒ ότι, όπως είναι ευρέως
γνωστό, το ΕΚΑΒ υπολειτουργεί, τόσο στα Νησιά μας, όσο και σε πολλές Περιφέρειες της
Ελληνικής Επικράτειας. Η υποστελέχωση (που ουσιαστικά θα προκύψει) στα πληρώματα
των ασθενοφόρων  των περιοχών αυτών,  θα καλυφθεί,  ως μη όφειλε,  με  μη έμπειρο
προσωπικό,  πράγμα που ισοδυναμεί,  αφενός,  με  το  ότι  η  Πολιτεία  αντιμετωπίζει  τους
Έλληνες των ακριτικών η δυσπρόσιτων περιοχών ως δεύτερης κατηγορίας πολίτες,  και
αφετέρου, με το ότι η Πολιτεία θεωρεί πως οι ζωές των ανθρώπων αυτών είναι ελάσσονος
σημασίας, σε σχέση με τους ανθρώπους των πόλεων.

Τέλος,  οι  ανωτέρω εργαζόμενοι  του  ΕΚΑΒ μας διαβεβαιώνουν ότι,  καθημερινά,  δίνουν
έναν αγώνα δρόμου για την διάσωση ανθρώπινων ζωών και μας καλούν να απευθύνουμε
για  λογαριασμό  τους  έκκληση  στην  αρμόδια  πολιτική  ηγεσία  να  επιδείξει  την  δέουσα
ευαισθησία, προκειμένου να μην διακινδυνεύουν με πράξεις ή παραλείψεις της Δημόσιας
Διοίκησης ανθρώπινες ζωές.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,      

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στην κατάργηση της διάταξης για την αναστολή εργασίας
στο ανεμβολίαστο κατά του κορωνοϊού προσωπικού του ΕΚΑΒ για τους ανωτέρω λόγους;

2. Ποιοι είναι οι λόγοι για τους οποίους δεν λαμβάνει υπόψη η αρμόδια πολιτική ηγεσία τις
δραματικές  για  τον  ελληνικό  πληθυσμό  συνέπειες  που  θα  επιφέρει  η  διάταξη  για  την
Αναστολή Εργασίας στο ανεμβολίαστο κατά του κορωνοϊού προσωπικού του ΕΚΑΒ, τόσο
από την υποστελέχωσή του, όσο και  από την ύστερη αντικατάσταση του τιθέμενου σε
αναστολή  εργασίας  προσωπικού  του  με  μη  επαρκώς  έμπειρο  αλλότριο  υγειονομικό
προσωπικό;

3. Θα λάβετε την αναγκαία πρόνοια και φροντίδα, σε άμεσο χρόνο, να πληρούνται όλοι
κανόνες υγειονομικής ασφάλειας στους χώρους εργασίας του ΕΚΑΒ, πανελλαδικά;  

Ο ερωτών βουλευτής

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
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